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Rechazamos agresiones a periodistas en labores informativas

Limitación al acceso a la fuente noticiosa, amenazas verbales e intentos de desacreditar públicamente a los periodistas en el ejercicio de sus funciones informativas  ha sido una práctica que pretende intimidar la labor de dar a conocer ante la opinión pública otra perspectiva de la realidad.
Según expresó Pilar Guerra, Secretaria General del Colegio de Periodistas Seccional Cojedes, persiste el juego de tratar de impedir el acceso a la fuente como una forma de limitar el trabajo informativo, además de hacer ver a los periodistas como amenazas, enemigos del país, solamente porque informan y la colectividad deposita en ellos un significativo grado de credibilidad y confiabilidad. 
Destacó la portavoz gremial que los periodistas que cumplen funciones informativas no son tomadores de las decisiones en los asuntos públicos por lo que deben recurrir a las fuentes oficiales para obtener los datos de su gestión; cumplen una labor seria de informar oportuna y verazmente, cubren los hechos, los contrastan, son portavoces de las inquietudes de una ciudadanía que agota las vías formales para plantear sus necesidades e inconformidades.
Señaló que los casos de agresiones en la entidad llanera se centran en los periodistas de los medios de comunicación independientes, ya sea de los medios radiales, electrónicos o impresos, los cuales se apegan a los articulados contemplados de la magna carta y en la Ley del Ejercicio del Periodismo precisamente para ejercer una profesión en correspondencia con los instrumentos legales vigentes y de esta manera garantizar el derecho a la información. 
Finalmente, recalcó que la pluralidad y  la tolerancia constituyen dos valores esenciales en un sistema democrático que vela por la paz y la justicia; de allí que sean invocados para solicitar el cese de las agresiones a los periodistas, basta de las iniciativas emprendidas en aras de etiquetarlos porque laboran en un determinado medio o porque tienen el derecho de pensar diferente. Desde el CNP Cojedes pedimos respeto a nuestros periodistas y a la labor de informar responsablemente.
  
